



Republica Moldova

PRIMARUL

orașului Orhei

MD-3500, or. Orhei, str. V.Mahu, 160
tel: +373 235 32767; fax: +373 235 20378
email: primaria@orhei.md
www.orhei.md



Notă informativă

Stimați cetățeni ai or. Orhei, Primăria or. Orhei, Vă aduce la cunoștință prezentul comunicat în legătura cu situația care s-a creat în jurul subiectului de majorare a tarifului la apă și de către introducerea taxei pentru evacuarea deșeurilor aprobate de către Consiliul orășenesc Orhei.

Primăria or. Orhei, Vă asigură stimați locuitori ai or. Orhei, de faptul că în activitatea sa, se conduce exclusiv de interesele și necesitățile colectivității din oraș, în acest sens activitatea Primăriei urbei este canalizată întru prestarea unor servicii cât mai calitative și asistarea în activitatea atât a cetățenilor cât și a agenților economici.

Primăria or. Orhei sincer regretă acțiunile de denigrare a administrației urbei și de distorsionare a opiniei publice, efectuate de anumite grupări politico-oligarhice, urmărind strict scopuri înguste de partid diluate în interese financiare.

Cu siguranță Vă comunicăm că Primăria or. Orhei, de comun acord cu Consiliul orășenesc Orhei nu vor permite sub nici o formă incursiuni în activitatea administrației precum și manipulările efectuate de grupările criminalo-mafiote ce și doresc acapararea puterii locale prin metode josnice și manipulări.

Ținem a menționa faptul că SA"Regia Apă Canal Orhei" este beneficiarul unui ajutor financiar, în baza unui contract, din partea Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare în valoare de 100 milioane lei, dintre care 32 milioane lei sub formă de credit și 68 milioane lei sub formă de grant nerambursabil. Acest ajutor financiar are ca scop, ca la finalizarea lucrărilor să obținem rata de 100 % de aprovizionare cu apă potabilă, modernizarea sistemului de aprovizionare cu apă, precum și rata de 100 % de acoperire a or. Orhei cu sistem de canalizare. Conform contractului, semnat în iunie 2010, Primăria or. Orhei și-a asumat angajamentul de a majora tarifele la apă în conformitate cu unu grafic stabilit, precum și ajustat cu rata inflației, care a și fost efectuat prin decizia Consiliului orășenesc nr. 4.2.2 din

08.04.2011; ultima majorare a tarifului la apă și canalizare, conform graficului, fiind efectuată la 26.12.2012 prin decizia Consiliului orășenesc Orhei nr. 10.20, prin aplicarea ratei de inflație, astfel toate obligațiunile față de BERD au fost îndeplinite, pentru a nu pierde mijloacele financiare pentru efectuarea de investiții în sistemul de aprovizionare cu apă și canalizare, care cu siguranță vor îmbunătăți serviciile acordate de SA Regia Apă Canal.

La fel, Primăria or. Orhei este beneficiar al proiectului de investiții în mărime de 80 milioane lei pentru construcția Stației de epurare a apelor uzate în baza de biotehnologii, unica de acestfel în Republica Moldova, ce va da posibilitatea oferirii unor servicii de o calitate înaltă locuitorilor or. Orhei.

Reieșind din eforturile depuse de administrația Primăriei or. Orhei, s-au depistat posibilități de micșorare a tarifului pentru apă începând cu 01.01.2014.

În legătura cu taxa pentru evacuarea deșeurilor în mărime de 2 lei, Primăria or. Orhei Vă comuncă ferm că această taxă este percepută decătore I.M. SCL Orhei, și reprezintă o sursă de venit bugetară. Sursele obținute de la perceperea acestei plăți reprezintă contribuția cetățenilor or. Orhei la proiectul investițional, la care contribuția alocată de Primăria or. Orhei este în mărime de 500000 lei și circa 1100000 lei din partea Comisiei Europene, și are ca scop ca pînă la 31.12.2013 întreg or. Orhei, în proporție de 100 % să fie acoperit cu sistemul de iluminat stradal. În cadrul acestui proiect este preconizat procurarea și instalarea plafoanelor de iluminat de tip LED cu o posibilitatea economisirii de pînă la 70 % din energia electric consumată la momentul actual.

Primăria or. Orhei, de comun acord cu Consiliul orășenesc Orhei condamnă cu vehemență acțiunile de manipulare a opiniei publice din or. Orhei, prin mijloace josnice aceștia induc în eroare cetățenii orașului, utilizîndu-Vă în scopurile lor mercantile și cu fermitate afirmăm că nu vom tolera o asemenea conduită, precum și vom întreprinde toate acțiunile de rigoare pentru a nu permite astfel de acțiuni.

Cu respect,

Primarul or. Orhei



Vitalie COLUN